

Голові приймальної комісії
ВП НУБіП України
«Ніжинський агротехнічний
інститут»
Василіо ЛУКАЧУ

вступника на спеціальність
071 «Облік і оподаткування»
ОС «Магістр»

Ріки Антоніни Семенівни
вул. Прилуцька, буд.150, корпус 2, кв. 13
м. Ніжин, 16600
RIKA@ukr.net, тел. 067-473-19-18

Шановний Василю Степановичу!

Моя доля давно вже пов'язана з ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», адже в цьому навчальному закладі я навчаюся на ОС «Бакалавр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Тому прошу вас розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента ОС «Магістратура» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Я ознайомена із особливостями освітньо-професійної програми 071 «Облік і оподаткування», бо навчаюся вже 4 роки за цією спеціальністю. Отримала належні знання та вміння у сфері обліку і оподаткування, адже висококваліфіковані викладачі ознайомлені з сучасними тенденціями розвитку галузей аграрної економіки. Особливо мене цікавить сфера публічних закупівель. Також маю плани на майбутнє – організація власного аграрного бізнесу, адже неодноразово проходила практику на навчально-науково-виробничому підрозділі з поглибленою практичною підготовкою фахівців, зокрема в навчально-виробничій лабораторії з ведення фермерського господарства, де й отримала відповідні навички. До речі, про такі практичні навички неодноразово зазначали випускники вищезазначеної освітньо-професійної програми.

Зі слів випускників ОС «Магістр», дізналася, що науково-дослідна робота виконується на матеріалах провідних аграрних підприємств, що мене й цікавить, бо хочу отримати вищезазначені навички. Дізналася, що магістри отримують навички наукової роботи, бо беруть участь у науково-практичних конференціях як в інституті, так і в багатьох українських ЗВО. Також чула про щорічні постерні конференції, де, наприклад, моя подруга представила свою магістерську роботу, яка засвідчила її кваліфікаційний рівень, і вона отримала пропозицію на те, щоб зайняти посаду бухгалтера у компанії «УкрАгроКом».

Прагну розвинути в собі навички удосконалення обліку та управління витратами підприємств різних форм власності, складання звітності згідно з вимогами П(С)БО та МСБО, упровадження систем стратегічного обліку й консолідація інформації у сфері конкурентної розвідки, організація обліку

зовнішньоекономічної діяльності підприємства та управління рівнем її економічної безпеки, формування облікової інформації для прийняття рішень в аналізі та оподаткуванні, розробки та впровадження форм управлінської звітності на підприємствах різних форм власності, програмного забезпечення обліку і аналізу витрат.

Отже, шановні члени Приймальної комісії, я переконана, що хочу навчатися саме у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут», переконана в цьому.

ЗРАЗОК